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PRIMER TRIMESTRE  

 

1. Suprimir paréntesis en cada caso y ordenar de mayor a menor: 

a) – ( -3)=……….        b) –(+5)=………        c) + (+7)=…….         d) + (-10)=………… 

e) – (-12)=……….        f) – (+23)=………      g) + (-19)=……        h) + (+ 21)=………..  

 i) – (- 121)=………      j) + ( -100)=………    k) + (-110)=………   l) –(-99)=……….   

 m) – (+31) =…….        n) – (-135)=….…      o) + (+56)=………    p) + ( - 42)=……… 

q) – ( - 119) =…….       r ) + ( - 11)=………    s) + ( + 48)=…….   t ) – ( + 2020)=……… 

 

2. Suprimir previamente los paréntesis  en cada término y luego resolver. 

a) – ( -3) + (-7)+ (+12) = 

b) + (+65) – (-30) – (+50) = 

c) -20 + ( -2) – (-10) + ( -4) = 

d) – ( -23) +13 + (- 6) -2 + (-8) = 

e) + (+100) +50 – (-20) +30 – (+10)= 

f) – 36 – ( -12) + 24 – ( +18)= 

 

 

 

 

 

 

 



3. Suprimir previamente los paréntesis y luego resolver. 

 

a) +(+7) − (+5 − 7) = 

b)  −(+6 + 9) + (−2 − 4) = 

𝑐)  + (+12 − 4) − (−5 − 5) = 

d)  −(−6) + (+5 + 5 − 3) − (−7 − 9) = 

e) −(−4 + 8 − 6 + 9) − (−1) = 

f) +(−2 + 7) − (+5) = 

g) +(−3 + 5) − (+14 − 2) = 

h) −(−5 + 4 − 4 − 3) − (−8 + 9) − 2 − (+7) − (35 + 4) + 8 − 15 = 

i) −3 − (8 − 4 − 3 + 5 + 2) − (10 + 4 − 5) − (3 + 4) − 8 + (−2) = 

4. Resolver las siguientes operaciones, suprimiendo paréntesis, corchetes y llaves 

 

𝑎) + [−(15 − 4) − 6 − 2] + 2 − (3 − 9 + 1) = 

 

𝑏) + 8 − [−(+4 − 3 + 1) − 4 + 10] − 5 + 1 = 

 

𝑐) + (23 − 4 + 1) − [+5 − (2 − 27 + 5) − 30] − 2 = 

 

𝑑) − (45 + 2 − 4 − 1) + [9 − (2 − 8 − 9)] + 5 − [15 + 9 − (3 − 7)] = 

 

𝑒) − 18 − 4 + (5 − 2) + 3 − [5 − (2 − 9) + 4] = 

 

𝑓) − 10 + 5 − {+[−9 − (−5) + 9] − 4 + 3} + 6 = 

 

𝑔) − {+7 + [−(10 − 4) − 2] + 1 − 9 + (−5)} − 7 = 

 

ℎ) − {−[25 − (23 − 18)] − 23 + 21} − 10 + 18 − 9 = 

 

𝑖) − 5 + {+[3 − (10 − 17 − 12)] − 3 + 1} + 32 = 

 

 

 

 

 

 

 



SEGUNDO TRIMESTRE 

ACTIVIDAD Nº1: Calcular: (Recordar: ¡¡si el número no tiene signo, es positivo!!) 

 

a) + 6 . (– 3)=                                 b)   - 5 . (– 4) =                     c)   - 48 : (+ 6) = 

d)  - 35 : (- 7) =                                e)    4 . (- 5) =                        f)   - 8 . (- 3) = 

g)   54 : (- 6) =                                 h )   - 28 : (- 2) =                    i )   - 15 . 3 = 

 

ACTIVIDAD Nº2: Calcula mentalmente el valor de x 

a) + 28 : x = - 7                     x =………… 

b)  x . ( +9) = + 9                     x =………… 

c) - 8 . x = + 8                     x =………… 

d) – 5 . x = 0                     x =………… 

e) x : ( -8) = - 1                     x =………… 

f) 25 : x = - 5                       x = ……... 

g) – 12 .  x = 36                    x =………… 

h) x : 4 = - 7                        x =……….. 

 

ACTIVIDAD Nº3: Realizar los siguientes productos: 

 

a)6 . (-2 ) =                             b) (- 6) . (-2)=                              c) (-5). (-3) = 

d) 7 . (-1) =        e) -5 . (-3) =                                f) (-9). (-9) = 

g) (-10) . (+10)=                  h) 12 . 0 =         i) 0. (-8) = 

j) 12 . (-2) . (-3) =            k) 5 . (-6) . 0 =                       l) 3 . (-4) . (-1) . 5 =       

m) ( -2) . ( -6) . 12 =    n) (-1) . (-1) . (-1) . (-1) =       o)24 . ( -1) . 2 . (-1) = 

p) (-21) . 2 . (-4) . 0 =               q) -10. (-10). (-10) =        r) (-2).(-2).(-2).(-2) = 

 

ACTIVIDAD Nº4: Realizar los siguientes cocientes : 

 

a) (-32) : (-8)                   f) (+30) : (-6)               k) (+81) : (-3) 

b) (+25) : (+5)                 g) (-24) : (+12)             l) (-49) : (+7) 

c) (-36) : (-9)                   h) (-56) : (-7)              m) (121) : (-11) 

d) (-35) : (+7)                  i) (+33) : (+11)            n) (-72) : (-8) 

e) (-12) : (+4)                  j) (-100) : (-50)            o) (-64) : (-4) 

 

 

 

 



ACTIVIDAD Nº5: Resolver : 

 

a)  (-20) : (-2) : (-5) =   b) 100: ( -5) : ( -4) = 

a) – 400 : ( -10 ) : 2 =   d) 55 : (-11 ) : ( -5 ) = 

e) – 800 : (- 40) : (- 4 ) =  f)  - 64 : 8: ( - 2) : ( - 1) =  

g) 25: (-5) .100 =    h) -6 : (-3) .5 = 

      i ) -66 : (- 2) . (-4) =   j) 160 : (-2 ) : (-4 ) . 7 = 

k) 81 : (- 9 ) . 3 . ( -2) =               l)  - 49 : ( - 7) .(- 3) . ( -1) = 

Ejercicio 6  Separar en términos y resolver. 

 

         a)    7 – 12 : (– 4) =                         b)   – 9 + 2 . 3 =                     c)    (– 3) . (– 7) + 4 = 

 

         d)     28 : (– 7) + 5 =                     e)    32 : 4 – 2 =                            f)  – 5 .  ( – 4) + 7 = 

 

         g)     – 1 . 4 + 8 =                        h)   2 –  ( – 5) . 7  =                        i)   8 – 12 : 6 = 

 

         j)      6 – (– 2) . (– 3)  =                 k)     6 . (– 2) – 5 =                     l) – 9 : ( - 3) + (- 5) = 

        

        m)    - 100 : ( - 50) + 12 =             n) – ( - 7) . 6 – 4 =                     o) 36 : ( - 9) + ( - 6 ) = 

 

Ejercicio 7: Separar en términos y resolver, suprimiendo paréntesis cuando sea necesario. 

 

a) 18 – 8 : ( - 4) – 6 . (-2) = 

b) 7 . (- 3 ) + 5 – 30 : (- 6) = 

c) – 23 + 12 : ( - 6) – (- 3) . 2 = 

d) – 10 : (- 5) + 5 . (- 3) – 24 : (- 8) = 

e) 45 : 9 + ( + 32) : ( - 8) – ( +2) . 7= 

f) – 100 : ( - 50) + 25 : 5 – ( - 26) : 13= 

g) 9 – ( + 6) . 3 + 40 : 8 – (- 5) = 

h) – 36 – 9 . ( -2) + 5 . ( - 4) – 35 : 7 = 

 

Ejercicio N°8:   Separar en términos, resolver los paréntesis y encontrar el resultado final.                      

 

     a)   24 : (– 4) + (– 3) . 5 – 6 =                 b)   (9 – 2 . 3) : (– 3) =                  c) – 5 + (10 + 5) : 3 =  

 

     d)  12 : (– 4) + 2 . (– 3) =                       e)   (– 7 + 7) . 0 – 4  + 3 =             f) (5 – 8) : (–2 – 1) = 



 

     g)   (12 + 8) : (– 5) – (– 4) . (– 2) =             h)  – 6 + (2 – 6) : (– 2) + 5 . (– 2) = 

 

     i)    – 20 : 4 . 3 + (12 – 8)  . ( – 2 ) =           j)   ( 1 – 5 . 3 ) : 2 – 8 : (– 2) . ( – 5) + 6 =  

 

    k)  (-15:3 + 7) . 3 + ( - 9) – 4 . (-8)=            l)  - 11 + ( - 3 – 6 : 2 ) + 8 – ( - 2) . 0 = 

TERCER TRIMESTRE 

 

ACTIVIDAD Nº1: Expresar como potencia cada uno de los siguientes productos, como se ve en 

el inciso a) y e): 

 

a)  ( - 1) · ( - 1) · ( - 1) =  (– 1) 3                                    e) b . b . b . b . b = b 5 

b)  ( - 4) · ( - 4) · ( - 4) · ( - 4) =                                     f) 7·7·7·7·7·7 =  

c)   3·3·3·3·3·3·3 =                                                        g)  x·x·x·x·x·x·x·x·x = 

      d)   m . m . m =                                                              h) ( -6)· ( - 6) · ( -6) · ( - 6) · ( - 6) =  

 

 ACTIVIDAD Nº2: Completar según corresponda: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTIVIDAD Nº3: Completar la siguiente tabla, como se ve en el ejemplo: 

 

Número Cuadrado Cubo 

1   

2   

3   

4 4 2 = 4  . 4 = 16 43 = 4. 4 .4 = 64 

5   

6   



7   

8   

9   

10   

11   

12   

13   

14   

15   

 

 

ACTIVIDAD Nº4: Calcular las siguientes potencias, como se ve en el ejemplo: 

 

1)(2)5 = 2.2.2.2.2=32             2)(8)3=                     3)(11)3 = 

 

4)(7)4=                              5)(2)6 =                    6)(15)0 = 

 

7)015=                                8)(10)1=                   9)(1)2 = 

 

10)(1)10=                        11)(−2)5 =               12)(−3)2 = 

 

13)(−5)3=                      14)(−10)0 =             15)(−1)8 = 

 

16)(−10)5 =                   17)(−9)2=                18)(−3)3 

ACTIVIDAD Nº5:  Calcular cada una de las siguientes potencias: 

 

a) (– 4)0 =                 b)  (– 1)5 =                   c) (– 4)3 =                   d) (–2)4 =                 e) (–3)5 = 

f)   53 =                      g)  (–3)3 =                    h)    73 =                      i) (–7)2  =                  j) – 62 = 

k) – 43 =                     l)   – 50 =                     m) (–2)7 =                   n)  – 92 =                  o)   54 = 

 

ACTIVIDAD Nº6:    Completar el siguiente cuadro, como muestra el ejemplo: 

 

a 1 (– 1) 2 (– 2) 3 (– 3) 4 (– 4) 5 – 5 

a2 12 = 1 (– 1)2= 1         

a3           

a4           



 

a 6 (– 6) 7 (– 7) 8 (– 8) 9 (– 9) 10 (– 10) 

a2           

a3           

a4           

 

Ejercicio Nº 7: Suprimir paréntesis, corchetes y llaves y hallar el resultado:  

1)  − 4 + (− 2 + 1) + 5 − [3 − (1 − 2) + 4] + 1 – 2 =                               

 2)  − 2 + [− 3 − (−4 + 2)] − 1 + 7 − {− 3 − 1 − [2 − (3 − 5)]} − 5 =           

 3) − 18 + {− 2 − [9 − 3 + (− 5 − 1)] + 11} − 6   =   

  

Ejercicio N°8: Resuelve separando en términos e indica en cada caso cuál de los resultados es 
el correcto (redondea tu respuesta) 
 

100 – 50.2 = 100 0 

- 4  + 2. (– 5) = -14 10 

3 – 2.(- 20) = 43 -20 

 - 10.4 - 10 = 50 -50 

8 +  6 . ( - 2) = -28 -4 

30 + 60 :( - 2) = -45 0 

- 500 – 5 . 100 = +1000 -1000 

-20 – 20 : 10 = +22 -22 

77:(-11) – 5 = 12 -12 

-80:2 + 100 = 60 -60 

44: (-2) – 8 = 30 -30 

45 – 5. (- 8) = 5 85 

- (+99) – 100: ( - 1) = 1 -1 

 

Ejercicio N° 9:   Calcular el resultado de las siguientes operaciones con potencia y radicación: 

1)   (4 ×  5)4   +  (2 × 3)3  - (10 × 3 )4  = 

 2)  5  ×  103 + 2 ×  102 + 7  ×  10 + 6 ×  100 =   

 

 

 


